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Администрация Няндомского муниципального района
Архангельской области

ПРОТОКОЛ

от 30.11.2022 года                                                                                                                   15:30, кабинет заместителя главы Няндомского района по социальным вопросам
г. Няндома

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Няндомского муниципального района Архангельской области, 
и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссия)
Присутствовали:
	Председатель:
	Похватная О.Н. – заместитель главы Няндомского района по социальным вопросам;

	Заместитель председателя:
	Осипова Т.В. – начальник Правового управления администрации Няндомского района;

	Секретарь:
	Станкевич И.М. – заведующий отделом по вопросам местного самоуправления Правового управления администрации Няндомского района;

	Члены комиссии:      
	Зубова И.А. – консультант отдела организационной, кадровой работы и муниципальной службы администрации Няндомского района;

Пономарева Е.С. – начальник отдела № 18 Управления федерального казначейства по Архангельской области и НАО;
Макарова С.А. – заведующий правовым отделом Правового управления администрации Няндомского района.



Повестка дня:
1. О проведении открытого голосования, с целью принятия решений по вопросам, включенным в повестку дня заседания комиссии.
2. Предложение представителя нанимателя, касающееся обеспечения соблюдения работниками муниципальных учреждений требований об урегулировании конфликта интересов и осуществления мер по предупреждению коррупции.

Перед проведением заседания комиссии все члены комиссии заявили 
об отсутствии у них прямой или косвенной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку дня заседания комиссии.
1. Слушали: 

Станкевич И.М. – Согласно пункту 49 Указа Губернатора Архангельской  области от 04 августа 2014 года № 89-у «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  и урегулированию конфликта интересов в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования Архангельской области» (далее – Положение) решения Комиссии по вопросам, указанным в пункте 25 Положения, принимаются тайным голосованием (если комиссия не примет иное решение), простым большинством голосов, присутствующих на заседании членов комиссии.

С целью использования упрощенной процедуры принятия решений комиссией, на голосование выносится вопрос о проведении открытого голосования на заседании.

По первому вопросу повестки дня комиссия РЕШИЛА:

1.1. Провести открытое голосование, с целью принятия решений по вопросам, включенным в повестку дня заседания комиссии.

Решение принято единогласно.

2. Слушали: 

Станкевич И.М. – В комиссию поступило предложение представителя нанимателя, касающееся обеспечения соблюдения работниками муниципальных учреждений требований об урегулировании конфликта интересов и осуществления мер по предупреждению коррупции.

Все члены комиссии ознакомились со следующими документами: 
1) информационным письмом начальника юридического лица администрации Няндомского района;
2) копией приказа юридического лица о проведении служебной проверки от 7.11.2022 № 517;

3) копией должностной инструкции руководителя обособленного структурного подразделения;
4) Положением о комиссии по противодействию коррупции муниципальном учреждении;

5) Кодексом профессиональной этики работника муниципального учреждения;
6) актом о результатах проведенной служебной проверки от 10.11.2022;

7) объяснительной заведующего муниципальным учреждением;

8) копией приказа заведующего муниципальным учреждением;

9) копией приказа заведующего муниципальным учреждением;

10) копией уведомления и.о. заведующего муниципальным учреждением и копией ответа на не него;
11) копией уведомления и.о. заведующего муниципальным учреждением и копией ответа на не него;

12) копиями уведомлений и.о. заведующего муниципальным учреждением;
13) копией объяснительной;
14) копией объяснительной;
15) копией информационного письма;
16) копией представления об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции № 86-01-2022 от 25.10.2022;
17) проектом постановления об утверждении Типового положения о принятии работниками муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий Няндомского муниципального округа Архангельской области мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов.
На основании представленных материалов комиссия УСТАНОВИЛА:
В комиссию поступило предложение представителя нанимателя о рассмотрении и утверждении типового положения о принятии работниками муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий Няндомского муниципального округа Архангельской области мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов. Данная мера необходима в связи с выявленным случаем в муниципальном учреждении, свидетельствующим о несоблюдении руководителем обособленного структурного подразделения требований об урегулировании конфликта интересов и осуществления мер по предупреждению коррупции.
Так, приказом и.о. заведующего муниципального учреждения назначена служебная проверка по исполнению законодательства о противодействии коррупции в муниципальном учреждении.
Основанием для проведения проверки является поступившее в адрес начальника юридического лица администрации Няндомского района представление прокуратуры Няндомского района, свидетельствующее 
о непринятии руководителем муниципального учреждения мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов при приеме на работу в период с 08.10.2020 по 31.08.2022 близких родственников.
В соответствии со ст. 10 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – федеральный закон) под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).

Под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, указанным в части 1 настоящей статьи, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, указанное в части 1 настоящей статьи, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.

Согласно ст. 14 Семейного кодекса РФ к близким родственниками относятся родственники по прямой восходящей и нисходящей линии (родители и дети, дедушка, бабушка и внуки), полнородные и неполнородные (имеющие общих отца или мать) братья и сестры.

Обязанность работников принимать меры по предотвращению  и урегулированию конфликта интересов предусмотрена п.4 ч.3 ст.10 федерального закона и распространяется, в том числе на иные категории лиц в случаях, предусмотренных федеральными законами.

В соответствии с должностной инструкцией в функции руководителя обособленного структурного подразделения входит: общее руководство деятельностью структурного подразделения; выдвижение кандидатур при приме на работу; подготовка  проектов приказов о приеме, совмещении, увольнении, их дальнейшее предоставление заведующему для согласования и подписания; ведение табеля учета рабочего времени сотрудников, их дальнейшее предоставление в детский сад для согласования; обеспечение соблюдения всеми работниками учреждения Устава и правил внутреннего трудового распорядка , противопожарной безопасности,  санитарии, охраны труда; в том числе внесение предложений о поощрении работников.
Принятие заведующим учреждения решений в отношении принятых в структурное подразделение родственников, при имеющихся рекомендациях  руководителя обособленного структурного подразделения, напрямую влияет на возможность получения им дохода в  виде денег.
В соответствии с общими положениями должностной инструкции руководитель обособленного структурного подразделения дает указания, обязательные для всех работников, обеспечивает соблюдение всеми работникам правил внутреннего трудового распорядка, охраны труда и противопожарной безопасности. Таким образом, усматривается возможность получения принятыми на работу в период с 08.10.2020 по 31.08.2022 близкими родственниками руководителя муниципального учреждения дохода в  виде денег и иных преференций.

Исходя из представленного акта  о результатах проведенной служебной проверки,  положений договоров, заключенных с родственниками руководителя  установлено, что они находились в непосредственном подчинении у руководителя, что свидетельствует о наличии властно-распорядительных или контрольно-надзорных полномочий в отношении друг друга, таким образом, личная заинтересованность руководителя учреждения может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение своих служебных обязанностей, что в соответствии с  федеральным законом свидетельствует о возможности возникновения конфликта интересов.

Согласно п. 4.3 Методических рекомендаций по вопросам привлечения к ответственности должностных лиц за непринятие мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов необходимо разграничивать возможность возникновения конфликта интересов и состоявшийся факт исполнения должностных обязанностей при наличии личной заинтересованности. Установление данной информации необходимо для принятия решения о привлечении должностного лица к ответственности, определения мер такой ответственности либо для определения мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов.

Представленное представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, акт о результатах проведенной служебной проверки позволяет комиссии сделать вывод о том, что руководитель обособленного структурного подразделения не исполнила обязанность по уведомлению работодателя о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая могла привести к конфликту интересов, как только ей стало об этом известно, конфликт интересов рассматривается как состоявшийся факт исполнения должностных обязанностей при наличии личной заинтересованности руководителя.
Руководствуясь пунктом 3 статьи 11 федерального закона, представитель нанимателя (работодатель), если ему стало известно о возникновении личной заинтересованности работника, которая приводит или может привести к конфликту интересов, обязан принять меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов.
На основании представленных материалов комиссия РЕШИЛА:

2.1. Установить, что руководителем обособленного структурного подразделения не соблюдены требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов.
2.2. Рекомендовать представителю нанимателя применить  к руководителю обособленного структурного подразделения дисциплинарное взыскание в виде выговора.
2.3. Принять предложение начальника юридического лица администрации Няндомского района о рассмотрении и утверждении администрацией Няндомского  района проекта положения 
о принятии работниками муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий Няндомского муниципального округа Архангельской области мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов.
Решение принято единогласно.
	Председатель
	
	      О.Н. Похватная


	Заместитель председателя
Секретарь
	
	Т.В. Осипова

И.М. Станкевич

	Члены комиссии:          

	
	            И.А. Зубова
    Е.С. Пономарева

        С.А. Макарова

        

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


