	ОТЧЕТ
по проверке финансово-хозяйственной деятельности в Управлении образования администрации муниципального образования «Няндомский муниципальный район» за 2018 год и 9 месяцев 2019 года.


 
Контрольно-счетной палатой МО «Няндомский муниципальный район» с 04.03.2020 по 31.03.2020 проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности в Управлении образования администрации МО «Няндомский муниципальный район» за 2018 год и 9 месяцев 2019 года.
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.3 плана работы Контрольно-счетной палаты МО «Няндомский муниципальный район» на 2019 год.
Цель контрольного мероприятия: проверка законности, эффективности, обоснованности, целенаправленности расходования средств Управлении образования администрации МО «Няндомский муниципальный район» за 2018 год и 9 месяцев 2019 года.
Предмет контрольного мероприятия: проверка финансово-хозяйственной деятельности в Управлении образования администрации МО «Няндомский муниципальный район» за 2018 год и 9 месяцев 2019 года.
Объект контрольного мероприятия: Управление образования администрации МО «Няндомский муниципальный район».
Проверяемый период: с 01.01.2018 по 30.09.2019.
При проверке были охвачены следующие вопросы:
- общие положения;
- достоверность ведения бухгалтерского учета;
- проверка ведения кассовых операций;
- проверка ведения банковских операций;
- соблюдение порядка назначения руководителя Управления образования администрации  МО «Няндомский муниципальный район», заключения с ним контракта;
- проверка учета выданных сумм под отчет;
- проверка учета  материальных запасов;
- проверка учета основных средств;
- проверка использования автотранспорта;
- полнота и достоверность начисления расходов по оплате труда;
- состояние расчетной дисциплины.
В результате проверки выявлены следующие нарушения:
1. Управлением образования уплачены пени в сумме 900,23 руб., в том числе: в 2018 году - за несвоевременную уплату платежей (страховые взносы, ст. 213 НК РФ) на сумму 800,78 руб. (несвоевременное финансирование) и 0,51 руб. за несвоевременную оплату услуг связи; в 2019 году - 98,94 руб. за несвоевременную оплату услуг связи. 
Пени, уплаченные в 2018 году, в размере 801,29 руб., и в 2019 году в размере 98,94 руб. являются неэффективным использованием бюджетных средств, чем нарушена статья 34 БК РФ.
2. С нарушением финансовой дисциплины с подотчета материально-ответственных лиц списано 4,2  тыс.руб. бюджетных средств.
По итогам проверки Управлению образования администрации МО «Няндомский муниципальный район» вынесены предложения:
- не допускать неэффективного использования бюджетных средств;
- не допускать нарушений Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
 
Разногласий по акту проверки не было.
Представление по результатам контрольного мероприятия в адрес объекта не направлялось.
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