О внесении изменений в Порядок определения объема и условия предоставления муниципальным бюджетным и автономным учреждениям Няндомского района и муниципального образования «Няндомское» субсидий на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)
	
В соответствии с абзацем четвертым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2020 года № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели», руководствуясь пунктом 8 статьи 5, статьями 32, 36.1 Устава Няндомского района, администрация Няндомского муниципального района Архангельской области п о с т а н о в л я е т:
1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в Порядок определения объема и условия предоставления муниципальным бюджетным и автономным учреждениям Няндомского района и муниципального образования «Няндомское» субсидий на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденный постановлением администрации Няндомского муниципального района Архангельской области от 26 декабря 2020 года № 497-па.
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

	

	

	

	Глава Няндомского района		       А.В. Кононов
	А.В. Кононов
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	УТВЕРЖДЕНЫ                                                                                            постановлением администрации
Няндомского муниципального района 
Архангельской области
от «17 »  июня 2022 г. № 210 -па

	
	



Изменения,
которые вносятся в Порядок определения объема и условия предоставления муниципальным бюджетным и автономным учреждениям Няндомского района и муниципального образования «Няндомское» субсидий на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)

1. В пункте 2.7:
а) подпункты 1 - 4 изложить в редакции следующего содержания: 
«1) цели предоставления целевых субсидий с указанием наименования национального проекта (программы), в том числе федерального проекта, входящего в состав соответствующего национального проекта (программы), или регионального проекта, обеспечивающего достижение целей, показателей и результатов федерального проекта, государственной (муниципальной) программы, в случае если целевые субсидии предоставляются в целях реализации соответствующих программ, проектов;
[bookmark: P63]2) значения результатов предоставления целевой субсидии, которые должны быть конкретными, измеримыми и соответствовать результатам федеральных или региональных проектов (программ), государственных (муниципальных) программ (при наличии в государственных (муниципальных) программах результатов реализации таких программ), указанных в пункте 1.2. настоящего Порядка (в случае если целевая субсидия предоставляется в целях реализации таких программ, проектов), и показателей, необходимых для достижения результатов предоставления целевой субсидии, включая значения показателей в части материальных и нематериальных объектов и (или) услуг, планируемых к получению при достижении результатов соответствующих программ, проектов (при возможности такой детализации);
3) план мероприятий по достижению результатов предоставления целевой субсидии;
4) размер и сроки (график) перечисления целевой субсидии;»;
б) абзац второй подпункта 8 изложить в редакции следующего содержания:
 «- реорганизацией (за исключением реорганизации в форме присоединения) или ликвидацией учреждения;».
2. Пункт 2.9 изложить в редакции следующего содержания:
«2.9. Конкретные, измеримые и соответствующие результатам федеральных проектов, региональных проектов, государственных (муниципальных) программ (при наличии в государственных (муниципальных программах результатов реализации таких программ), указанных в  пункте 1.2. настоящего Порядка (в случае если субсидия предоставляется в целях реализации таких программ, проектов) результаты предоставления целевой субсидии, и показатели, необходимые для достижения результатов предоставления целевой субсидии, включая показатели в части материальных и нематериальных объектов и (или) услуг, планируемых к получению при достижении результатов соответствующих программ, проектов (при возможности такой детализации) отражаются в Соглашении.».
3. Пункт 2.12 признать утратившим силу.
4. Пункт 3.1 изложить в следующей редакции: 
«3.1. Муниципальные учреждения ежеквартально до 15 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, предоставляют учредителю отчет о достижении результатов предоставления целевой субсидии, указанных в пункте 2.9, отчет о реализации плана мероприятий по достижению результатов предоставления целевой субсидии, иных показателей (при их установлении) и отчет об осуществлении расходов, источником финансового обеспечения которых является целевая субсидия.».
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