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Контрольно-счетная палата  МО «Няндомский муниципальный район»

 Архангельская обл., г. Няндома, ул. 60 лет Октября,  д.13      тел. (81838) 6-25-95   
ОТЧЕТ

о деятельности Контрольно-счетной палаты 

МО «Няндомский муниципальный район» за  2013 год
1. Общие положения

 Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты МО «Няндомский муниципальный район» подготовлен во исполнение пункта 3 статьи 38 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями), Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Устава МО «Няндомский муниципальный район», Положения о Контрольно-счетной палаты МО «Няндомский муниципальный район», утвержденного решением Собрания депутатов  МО «Няндомский муниципальный район» от 22.12.2011 №81 (с изменениями)  и направлен в Собрание депутатов МО «Няндомский муниципальный район». 
         В соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате  МО «Няндомский муниципальный район» (далее – КСП) Контрольно-счетная палата осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ и на основании плана работы на 2013 год, который включает в себя обязательные проверки, проверки по предложениям районного Собрания депутатов МО «Няндомский муниципальный район», главы администрации МО «Няндомский муниципальный район», муниципальных Советов МО «Шалакушское», МО «Мошинское», МО «Няндомское», глав администраций МО «Шалакушское», МО «Мошинское», МО «Няндомское». На 2013 год были заключены Соглашения «О передаче Контрольно-счетной палате МО «Няндомский муниципальный район» полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля» между Собранием депутатов МО «Няндомский муниципальный район» и муниципальными Советами муниципальных образований «Няндомское», «Мошинское», «Шалакушское».

2. Результаты контрольной деятельности 
         Годовым планом работы КСП  МО «Няндомский муниципальный район» на 2013 год было предусмотрено проведение 16 контрольных мероприятий: 

· проверка  финансово – хозяйственной деятельности  3 муниципальных учреждений
 (МБУК «Шалакушский Дом культуры»,  МБУК «Няндомская Центральная библиотека», МБУК «Центр культуры и досуга «Мошинский») и администрации МО «Шалакушское»;
·   тематические проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию 3 муниципальных целевых программ: 

  - «Транспортная доступность районного центра (г.Няндома) для сельского населения на 2012-2014 годы» (Администрация МО «Няндомский муниципальный район», МУП «Шалакушский Жилкомсервис» МО «Шалакушское»); 

  - «Антитеррористическая безопасность образовательных учреждений Няндомского района на 2012-2014 годы» (Управление администрации МО «Няндомский муниципальный район», МБОУ «Шалакушская средняя общеобразовательная школа», МБОУ ДОД «Детская музыкальная школа №16», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2 города Няндома», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №3 города Няндома», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №6 города Няндома», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №7 города Няндома», МБОУ ДОД «Няндомская детско-юношеская спортивная школа», МАОУ ДОД «Районный центр дополнительного образования»);

- «Обеспечение населения Няндомского района питьевой водой  на 2011-2013 годы» (Администрация МО «Няндомский муниципальный район», Администрация МО «Мошинское»;
·   внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета МО «Няндомский муниципальный район», включающая в себя проверку годовой бюджетной отчетности 1 главного администратора (главного распорядителя)  бюджетных средств (Управление образования администрации МО «Няндомский муниципальный район»);
·   внешняя проверка отчетов об исполнении бюджета 3 муниципальных образований (МО «Няндомское», МО «Мошинское», МО «Шалакушское»);

· проверка состояния реестра муниципальной собственности (Комитет по управлению муниципальным имуществом  и земельными ресурсами администрации МО «Няндомский муниципальный район»;  МО «Няндомское»).

        В рамках подписанного соглашения от 15.02.2013 Контрольно-счетной палатой Архангельской области и контрольно-счетной палатой МО «Няндомский муниципальный район» проведено 2 параллельных контрольных мероприятия:

       1. проверка средств областного бюджета на реализацию ведомственной целевой программы Архангельской области «Реализация основных общеобразовательных программ в 2012-2014 годах в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №3» за 2012 год»;
      2. проверка средств областного бюджета на реализацию ведомственной целевой программы Архангельской области «Реализация основных общеобразовательных программ в 2012-2014 годах в Управлении образования администрации МО «Няндомский муниципальный район»  за 2012 год».
        Плановые контрольно - ревизионные мероприятия выполнены    в полном объеме.
        По обращению депутатов муниципального Совета МО «Няндомское» проведено внеплановое совместное с прокуратурой Няндомского района контрольное мероприятие «Проверка исполнения  договора аренды муниципального имущества  МО «Няндомское» с ООО «Соловки Электросбыт» в части поступления арендной платы в бюджет МО «Няндомское» и оплаты капитального ремонта имущества  МО  «Няндомское»,  переданного  в  аренду  ООО «Соловки Электросбыт».
         Итоговые документы по проведенным контрольным мероприятиям (акты, заключения) направлены в Собрание депутатов МО «Няндомский муниципальный район», главе администрации МО «Няндомский муниципальный район», в муниципальные Советы поселений, главам поселений и размещены на официальном сайте администрации МО «Няндомский муниципальный район». 
          Общая сумма выявленных финансовых нарушений – 31187,7 тыс. руб., в том числе:

· неэффективное использование в сумме 52,8 тыс. руб. (пени и штрафы), в том числе бюджетных средств 52,8 тыс. руб. (1,3 тыс. руб. - МБУК «Няндомская Центральная библиотека»; 18,0 тыс. руб. – МБУК «Центр культуры и досуга «Мошинский»; 18,6 тыс. руб. -  МБУК «Шалакушский Дом культуры»; 14,9 тыс. руб. – Администрация МО «Шалакушское»);
· необоснованный расход в сумме 135,1 тыс. руб., в том числе бюджетных средств 135,1 тыс. руб. (14,8 тыс. руб. – по МЦП «Транспортная доступность – МУП «Шалакушский Жилкомсервис»; 64,8 тыс. руб. – МБУК «Няндомская Центральная библиотека»; 12,8 тыс. руб. – МБУК «Центр культуры и досуга «Мошинский»; 33,8 тыс. руб. -  МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №3»; 8,9 тыс. руб. -  МБУК «Шалакушский Дом культуры»);
· нецелевое использование в сумме 25,0 тыс. руб., в том числе бюджетных средств 25,0 тыс. руб. (МБОУ ДОД «Детская музыкальная школа №16»);

· начислено пени (невыполнение условий договора – упущенная выгода) - 5110,4 тыс. руб. (Администрация МО «Няндомское» по проверке исполнения  договора аренды муниципального имущества  МО «Няндомское» с ООО «Соловки Электросбыт»);

·  сумма выявленных нарушений по бухгалтерскому учету – 25864,4 тыс. руб. (7403,7 тыс. руб. - МБУК «Няндомская Центральная библиотека»; 6573,5 тыс. руб. - МБУК «Центр культуры и досуга «Мошинский»; 11887,2 тыс. руб. - Администрация МО «Няндомское» по проверке исполнения  договора аренды муниципального имущества  МО «Няндомское» с ООО «Соловки Электросбыт»).
           По итогам  проведенных контрольных мероприятий составлено:

· 11 актов проверки;
· 2 акта проверки в рамках подписанного соглашения с контрольно-счетной палатой Архангельской области;
· заключение на годовой отчет об исполнении бюджета МО «Няндомский муниципальный район» по итогам внешней проверки бюджетной отчетности за 2012 год;

· 3  заключения по итогам внешних проверок отчетов об исполнении   бюджетов  МО «Няндомское», МО «Мошинское», МО «Шалакушское» за 2012 год.

       Контрольно-счетной палатой МО «Няндомский муниципальный район» руководителям муниципальных учреждений, главам администраций поселений Няндомского района направлено 4 представления об устранении выявленных нарушений и принятии мер о дальнейшем их недопущении, о возмещении бюджетных средств на сумму 126,3 тыс. руб., в том числе бюджетных средств 126,3 тыс. руб.
                   Восстановлено в местный бюджет 117,4 тыс. руб.:

·  необоснованный расход в сумме 92,4 тыс. руб., в том числе бюджетных средств 92,4 тыс. руб., том числе:

- 14,8 тыс. руб. – по МЦП «Транспортная доступность – МУП «Шалакушский ЖКС»; 

- 64,8 тыс. руб. – МБУК «Няндомская Центральная библиотека»; 

- 12,8 тыс. руб. – МБУК «Центр культуры и досуга «Мошинский»).

· нецелевой расход в сумме 25,0 тыс. руб., в том числе бюджетных средств 25,0 тыс. руб. (МБОУ ДОД «Детская музыкальная школа №16»).

            8,9 тыс. руб. - по  МБУК «Шалакушский Дом культуры» (выдача денежных средств для приобретения дров 2 работникам без подтверждающих документов) - согласно информации, представленной в КСП, в бухгалтерию учреждения представлены соответствующие документы (договор купли-продажи, квитанция к приходному кассовому ордеру).

           33,8 тыс. руб. - по МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №3» - средства областного бюджета в рамках параллельного контрольного мероприятия с контрольно-счетной палаты Архангельской области по решению контрольно-счетной палаты Архангельской области разрешено не возвращать.
         По  результатам проверок главному бухгалтеру МБУК «Няндомская Центральная библиотека» объявлено устное предупреждение о недопустимости нарушений по ведению бухгалтерского учета, директору МБУК «Шалакушский Дом культуры» частично был снижен размер премии  Администрацией МО «Шалакушское» за 3 квартал 2013 года. Материалы по одной проверке направлены в правоохранительные органы (проверка исполнения  договора аренды муниципального имущества  МО «Няндомское» с ООО «Соловки Электросбыт» в части поступления арендной платы в бюджет МО «Няндомское» и оплаты капитального ремонта имущества  МО  «Няндомское»,  переданного  в  аренду  ООО «Соловки Электросбыт»).

          В 2013 году  возбуждено уголовное дело по проверке КСП МУП «Шалакушский Жилкомсервис» МО «Шалакушское» в июне-июле 2012 года.
3. Результаты экспертно – аналитической деятельности
        Годовым  планом  работы контрольно-счетной палаты на 2013 год было предусмотрено проведение  4 экспертно - аналитических мероприятий, включающих в себя экспертизы проектов нормативных правовых актов об утверждении бюджетов на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов МО «Няндомский муниципальный район» и на 2014 год поселений МО «Няндомское», МО «Мошинское», МО «Шалакушское».

В заключении на проект бюджета по МО «Няндомское» на 2014 год КСП предложила учесть в доходах на 2014 год дебиторскую задолженность по доходам от сдачи в аренду имущества в сумме 15847,4 тыс. руб.
        В отчетном году поступило для проведения  экспертизы 6 проектов нормативных правовых актов о внесении изменений в бюджет МО «Няндомский муниципальный район» на 2014 год.

        В 2013 году было  проведено 12 экспертно-аналитических мероприятий по текущему исполнению бюджета за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2013 года по МО «Няндомский муниципальный район», МО «Няндомское», МО «Мошинское», МО «Шалакушское».
        Все экспертно – аналитические мероприятия выполнены в полном объеме.

        По результатам  проведенных экспертно-аналитических мероприятий подготовлено 22 заключения, которые были направлены в Собрание депутатов,  главе администрации МО «Няндомский муниципальный район», муниципальные Советы поселений, главам поселений и размещены на официальном сайте администрации МО «Няндомский муниципальный район». 

4. Организационно – методическая работа

           Штатная численность специалистов контрольно-счетной палаты в течение отчетного года составляла 2 единицы. Затраты на содержание КСП в 2013 году составили 1283,3 тыс. руб. или 98,0% от плана (1309,4 тыс. руб.).

           В декабре 2013 года КСП внесла изменения в Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Общие правила проведения контрольного мероприятия» и регламент, которые разработаны и утверждены председателем КСП и размещены на официальном сайте администрации МО «Няндомский муниципальный район». 
           В декабре 2013 года председатель контрольно-счетной палаты приняла участие в конференции  контрольно-счетных органов муниципальных образований Архангельской области.      

В 2013 году специалисты контрольно–счетной палаты не проходили обучение на курсах повышения квалификации. 
 5. Заключительные положения
          В дальнейшем деятельность контрольно-счетной палаты будет продолжена и направлена на результативность и эффективность проводимых контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, повышение уровня квалификации контрольно-счетной палаты.

Председатель контрольно-счетной палаты 

МО «Няндомский муниципальный район»                                                      Т.В. Белова

12.05.2014
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