Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации Няндомского муниципального района Архангельской области в соответствии с пунктом 3 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможном установлении публичного сервитута:
Публичный сервитут в отношении земельного участка с кадастровым номером 29:12:010114:6032, расположенного: Архангельская область, Няндомский район, г. Няндома, ул. 60 лет Октября, д.15.
Цель     установления     публичного    сервитута: для размещения и эксплуатации антенно-мачтового сооружения связи.
Описание местоположения границ публичного сервитута: Архангельская область, Няндомский район, г. Няндома, ул. 60 лет Октября, д.15.
Наименование уполномоченного органа, которым рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута: Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации Няндомского муниципального района Архангельской области.
[bookmark: _GoBack]Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемыми к нему описаниями местоположения границ публичного сервитута, подать заявление об учете прав на земельные участки: Архангельская область, г. Няндома, ул. 60 лет Октября, д. 13, каб. 4Б, с понедельника по пятницу с 10.00 до 12.00 и с 14 до 16.00, в течение 15 дней с момента опубликования сообщения.
Место размещения сообщения: официальный интернет-сайт администрации Няндомского муниципального района Архангельской области (www.nyan-doma.ru) в разделе «Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами» «Публичные сервитуты»; официальный интернет-сайт городского поселения «Няндомское» Няндомского муниципального района Архангельской области (www.mo-nyandoma.ru) в разделе «Общая информация» «Новости».

