 Отчет
 
по проверке финансово - хозяйственной деятельности Управления финансов администрации  МО «Няндомский муниципальный район» за 2014 год и 1 квартал 2015 года
 
Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы контрольно-счетной палаты МО «Няндомский муниципальный район» на 2015 год.
         Цель контрольного мероприятия: проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств.
        Предмет контрольного мероприятия: проверка  финансово-хозяйственной деятельности Управления финансов администрации МО «Няндомский муниципальный район».
 Объект контрольного мероприятия: Управление финансов администрации МО «Няндомский муниципальный район». Проверяемый период:  с 01.01.2014 по 31.03.2015.
         Срок проведения контрольного мероприятия: с 18.05.2015  по  11.06.2015.
         Ответственное лицо за проведение контрольного мероприятия: председатель контрольно-счетной палаты МО «Няндомский муниципальный район» Белова Т.В.
 
        Результаты контрольного мероприятия.
 
          В результате проверки выявлено следующее.
          Управление финансов администрации МО «Няндомский муниципальный район» (далее – Управление финансов, Учреждение) в своей деятельности руководствуется Положением, утвержденным решением Собрания депутатов МО «Няндомский муниципальный район» от 07.04.2010 №18. Управление финансов – структурное подразделение администрации муниципального образования «Няндомский муниципальный район», осуществляет функции финансового органа муниципального образования «Няндомский муниципальный район»:
- составление проекта бюджета муниципального образования «Няндомский муниципальный район»;
- организация исполнения районного бюджета;
- установление порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи и бюджетных росписей распорядителей средств районного бюджета;
- составление и ведение сводной бюджетной росписи и бюджетных росписей распорядителей средств районного бюджета и прочее.    
В ходе выполненного анализа бюджетных смет за 2014 год установлено:
Первоначальной сметой от 09.01.2014 на 2014 год утверждено бюджетных ассигнований на содержание Управления финансов в размере 5886,3 тыс. руб.
В течение 2014 года плановые расходы на содержание Управления финансов не изменились. Кассовый расход на содержание Управления финансов составил 5870,3 тыс. руб. или 99,7% от плановых назначений. Фактические расходы в 2014 году составили 5920,9 тыс.руб.
В ходе выполненного анализа бюджетных смет за 1 квартал 2015 года установлено:
Первоначальной сметой от 31.12.2014 на 2015 год утверждено бюджетных ассигнований на содержание Управления финансов в размере 6446,9  тыс. руб. Уточненной сметой от 31.03.2015 утверждено бюджетных ассигнований в размере 6806,9 тыс. руб. Кассовый расход составил за 1 квартал 2015 года 1680,8 тыс. руб. или 24,7% от плановых годовых назначений. Фактические расходы в 1 квартале 2015 года составили  1345,7 тыс. руб.
Согласно пункту 6 приказа Министерства финансов  от 20.11.2007 №112н  «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет бюджетных учреждений» бюджетные сметы на 2014-2015 годы составлены в соответствии с установленной формой (приложение №2 к приказу Министерства финансов РФ от 20.11.2007 №112н).
Расчет наличными деньгами в кассе Управления финансов не производится, кассовые операции (выдача заработной платы работникам, перечисление в подотчет и т.д.) перечисляются по безналичному расчету через Управление Федерального казначейства по Архангельской области.
       Проведена инвентаризация остатков денежных средств по состоянию на 28.05.2015, расхождений не установлено.
Для осуществления безналичных расчетов открыт в Управление Федерального казначейства по Архангельской области лицевой счет получателя бюджетных средств на основании договора.   
Выборочно проведена проверка банковских операций по лицевому счету за январь-апрель, декабрь 2014 года, 1 квартал 2015 года, нарушений не установлено.
Фактов перечисления на депозитные вклады коммерческих банков, взносов в уставный капитал других юридических лиц, приобретение ценных бумаг не установлено. Ссуды работникам не выдавались. Валютных средств в банке за проверяемый период учреждение не имело.
По данным годового отчета кредиторская задолженность по  расчетам с подотчетными лицами на 01.01.2014 составляла 0,00 руб., на 01.01.2015 – 0,00 руб., на 01.04.2015 – 0,00 руб. 
Порядок компенсации расходов  на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно для лиц, работающих в муниципальных учреждениях муниципального образования «Няндомский муниципальный район», утвержден Постановлением администрации МО «Няндомский муниципальный район».
При проверке проезда в отпуск работников  Управления финансов за проверяемый период нарушений не выявлено.
Положение «О направлении  работников администрации МО «Няндомский муниципальный район» в служебные командировки» утверждено постановлением главы администрации МО «Няндомский муниципальный район» от 29.05.2009 №641. В данное Положение были внесены изменения и дополнения. Выборочно проверены авансовые отчеты по командировочным расходам  за 2014 год и 1 квартал 2015 года, нарушений не выявлено.
         Оплата труда работников Управления финансов  регулируется следующими нормативными актами:
- решением Собрания депутатов МО «Няндомский муниципальный район» от 19.03.2009 №253 «Об утверждении Положения об оплате труда и дополнительных гарантиях муниципальным служащим  муниципального образования «Няндомский муниципальный район» с изменениями и дополнениями, внесенными решениями Собрания депутатов МО «Няндомский муниципальный район». 
        Выборочно за февраль, апрель, ноябрь 2014 года, январь 2015 года проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на оплату труда муниципальных служащих, нарушений не установлено.
         Кредиторская задолженность на 01.01.2014 составила 267,6 тыс. руб., в том числе просроченная отсутствует, на 01.01.2015 - 119,7 тыс. руб., в том числе просроченная отсутствует, за 2014 год кредиторская задолженность уменьшилась на 147,9 тыс.руб.
         Кредиторская задолженность на 01.04.2015 составляет 31,9 тыс. руб., просроченная задолженность отсутствует.
Лимиты бюджетных ассигнований  на 2014 год утверждены по КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов»  в сумме 60,3 тыс. руб. руб., кассовые расходы за 2014 год составили 47,5 тыс. руб.
Лимиты бюджетных ассигнований  на 2015 год утверждены по КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов»  в сумме 40,9 тыс. руб. руб., за 1 квартал 2015 года кассовые расходы  0,0 тыс. руб. По данным бухгалтерского учета кредиторская задолженность за материалы  по  состоянию на 01.01.2014, на 01.01.20145 отсутствует.
Проведена выборочная   проверка списания материальных затрат, нарушений не установлено.
Материальные запасы по состоянию на 01.01.2014 составляли 5,6 тыс. руб., по состоянию на 01.01.2015 увеличились на 7,0 тыс. руб.  и составили 12,6 тыс. руб.
Инвентаризация материальных запасов проведена в 2014 году на 01.12.2014 перед составлением годовой отчетности.
По состоянию на 01.01.2014 числилось основных средств балансовой стоимостью на сумму 649,2 тыс. руб. В течение 2014 года поступили основные средства на сумму 15,6 тыс.руб. Выбыло основных средств в 2014 году на 39,8 тыс. руб. Балансовая стоимость  основных средств по состоянию на 01.01.2015  составила 625,0 тыс. руб.  Инвентарные номера объектам стоимостью свыше 3000 руб. присвоены.
Инвентаризация основных средств проведена в 2014 году на 01.12.2014 перед составлением годовой отчетности.               
Бухгалтерский учет финансово-хозяйственной деятельности Управления финансов осуществляется отделом бухгалтерского учета и контроля. Положение об отделе  бухгалтерского учета и отчетности утверждено  начальником Управления финансов  11.01.2010. Должностные инструкции специалистов отдела утверждены начальником Управления финансов. Учетная политика, действующая в 2014 и 2015 годах, утверждена приказами по управлению финансов администрации МО «Няндомский муниципальный район».
Бухгалтерский учет ведется в программе «1С:Предприятие», версия 8.2. Начисление заработной платы осуществляется в программе Excel с последующим переносом бухгалтерских записей в программу «1С:Предприятие».
Перед составлением годовой отчетности проведена инвентаризация по основным средствам, материальным запасам,  расчетам с покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами.
Инвентаризационные описи (сличительные ведомости) по основным средствам, материальным запасам,  расчетам с покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами на 01.12.2014  проверке представлены. Недостач и излишек не выявлено.   
        Неэффективных расходов по Управлению финансов за 2014 год  и 1 квартал 2015 года не выявлено.
 
	          


Председатель контрольно-счётной палаты
МО «Няндомский муниципальный район»                                                                     Т.В.Белова
17.08.2015
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