Сценарные условия
для расчета расходов бюджета 
Няндомского муниципального округа Архангельской области 
на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов

Главным распорядителям средств бюджета Няндомского муниципального района Архангельской области при представлении в Управление финансов администрации Няндомского муниципального района Архангельской области расчетов расходов бюджета Няндомского муниципального округа Архангельской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов исходить из следующих основных подходов.
1. Объемы бюджетных ассигнований на 2023 – 2025 годы принимаются на основе утвержденных на 2022 год ассигнований бюджетов Няндомского муниципального района Архангельской области и муниципального образования «Няндомское» по состоянию на 1 августа 2022 года с учетом следующих особенностей.
2. Объемы бюджетных ассигнований на 2023 - 2025 годы рассчитываются с учетом:
а) прекращения расходных обязательств ограниченного срока действия и исключения разовых расходов;
б) уточнения потребности средств на участие в реализации на территории Няндомского муниципального округа Архангельской области региональных проектов Архангельской области, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов Российской Федерации, с учетом корректировки параметров, сроков и приоритетов национальных и федеральных проектов; 
в) уточнения потребности средств на оплату труда отдельных категорий работников муниципальных образовательных организаций и муниципальных учреждений культуры, исходя из:
обеспечения в 2023 – 2025 годах установленных показателей оплаты труда отдельных категорий работников согласно указам Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597, от 1 июня 2012 года № 761                             и от 28 декабря 2012 года № 1688;
прогнозируемого размера среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячного дохода от трудовой деятельности) в Архангельской области в 2023 году в сумме 59 045,31 рубля, в 2024 году – 63 591,80 рубля, в 2025 году – 67 725,27 рубля;
прогнозируемых министерством образования Архангельской области размеров средней заработной платы учителей и средней заработной платы в сфере общего образования в Архангельской области в 2023 – 2025 годах;
г) уточнения потребности средств на оплату труда работников муниципальных учреждений, не относящихся к категориям работников, показатели оплаты труда которых установлены согласно указам Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597, от 1 июня 2012 года № 761 и от 28 декабря 2012 года № 1688, с учетом индексации фонда оплаты труда с 1 октября 2023 года на 6,1 процента, с 1 октября 2024 года на 4,0 процента и с 1 октября 2025 года на 4,0 процента;
д) уточнения потребности  средств на оплату труда муниципальных служащих, лиц, замещающих муниципальные должности Архангельской области, работников органов местного самоуправления, замещающих должности, не являющихся должностями муниципальной службы, с учетом индексации размеров окладов денежного содержания, денежного вознаграждения и должностных окладов указанных лиц (работников) с 1 октября 2023 года на 6,1 процента, с 1 октября 2024 года на 4,0 процента и                с 1 октября 2025 года на 4,0 процента;
е) уточнения потребности средств на оплату коммунальных услуг и  предоставление мер социальной поддержки, связанных с предоставлением льгот и субсидий населению по оплате жилищно-коммунальных услуг,                        с учетом индексации указанных расходов на 2023 год на 6,1 процента, на 2024 год на 4,0 процента и на 2025 год на 4,0 процента (при наличии утвержденного на 2023 - 2025 годы тарифа расчет формируется с учетом данного тарифа и изменения объемов потребления коммунальных услуг в связи с изменением эксплуатируемых помещений);
ж) уточнения потребности средств на выплату пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы и муниципальные должности, с учетом индексации размеров окладов денежного содержания муниципальных служащих и денежного вознаграждения лиц, замещающих муниципальные должности, с 1 октября 2023 года на 6,1 процента, с 1 октября 2024 года на 4,0 процента и с 1 октября 2025 года на 4,0 процента;
з) уточнения потребности средств на питание контингента муниципальных образовательных организаций Няндомского района с учетом индексации указанных расходов на 2023 год на 6,1 процента, на 2024 год на 4,0 процента и на 2025 год на 4,0 процента;
и) уточнения объемов бюджетных ассигнований на суммы изменений прогнозируемых доходных источников дорожного фонда Няндомского муниципального округа Архангельской области;
к) уточнения потребности средств на обслуживание муниципального долга;
л) уточнения потребности средств на уплату налогов и сборов                             в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах                         и сборах;
м) уточнения численности и контингента получателей бюджетных средств;
н) уточнения потребности средств на капитальные вложения с учетом объемов ассигнований на указанные цели, предусмотренные в действующих нормативных правовых актах;
о) уточнения потребности средств на расходы, в целях софинансирования (финансового обеспечения) которых предоставляются субсидии и иные межбюджетные трансферты из федерального и регионального бюджетов, а также безвозмездные поступления из Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, с учетом объемов ассигнований на указанные цели, предусмотренных в нормативных правовых актах и (или) соглашениях с уполномоченными федеральными органами исполнительной власти;
п) уточнения потребности средств на расходы в целях обеспечения выполнения полномочий сельских поселений Няндомского района.
3. Администрация Няндомского муниципального района Архангельской области рассчитывает объем бюджетных ассигнований на содержание администрации Няндомского муниципального округа Архангельской области на 2023 - 2025 годы в вышеуказанном порядке с учетом расходов администраций сельских поселений «Мошинское» и «Шалакушское».
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