Отчет
по проверке финансово - хозяйственной деятельности муниципального Совета  МО «Няндомское» за 2014 год и 1 квартал 2015 года
 
Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы контрольно-счетной палаты на 2015 год.
        Цель контрольного мероприятия: проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств за 2014 год.
        Предмет контрольного мероприятия: проверка  финансово-хозяйственной деятельности муниципального Совета МО «Няндомское» за 2014 год.
Объект контрольного мероприятия: Муниципальный Совет МО «Няндомское». Проверяемый период:  с 01.01.2014 по 31.12.2014.
        Срок проведения контрольного мероприятия: с 25.06.2015  по  09.07.2015.
        Ответственные лица за проведение контрольного мероприятия: председатель контрольно-счетной палаты МО «Няндомский муниципальный район» Белова Т.В.
 
Результаты контрольного мероприятия.
 
         В результате проверки выявлено следующее.
         Муниципальный Совет в своей деятельности руководствуется Уставом, утвержденным решением муниципального совета МО «Няндомское» от 22.11.2005 №5, с изменениями и дополнениями, внесенными решениями муниципального Совета муниципального образования «Няндомское» от 27.03.2008 №139, от 23.09.2009 №44, от 28.06.2010 №79; Положением о муниципальном Совете МО «Няндомское», утвержденным решением пятой сессии муниципального Совета МО «Няндомское» от 31.01.2006 №23.
К проверке запрошены и предоставлены следующие документы: нормативные документы, регулирующие финансово-хозяйственную деятельность муниципального Совета, бюджетные сметы, первичные бухгалтерские документы, журналы операций, договоры с поставщиками и подрядчиками, штатное расписание, кассовая книга, инвентаризационные описи.
В ходе выполненного анализа бюджетных смет за 2014 год установлено:
Первоначальной сметой от 14.01.2014 на 2014 год утверждено бюджетных ассигнований по муниципальному Совету МО «Няндомское» в размере 2577,0 тыс. руб.
В течение 2014 года решениями сессии  муниципального Совета МО «Няндомское» бюджетные ассигнования по муниципальному Совету МО «Няндомское»  были увеличены на  32,5 тыс. руб.
Кассовые расходы по муниципальному Совету (раздел, подраздел 0103) составили 1878,0 тыс. руб. или 81,6% от плановых назначений.  
          В ходе проверки выявлено, что в нарушение абзаца второго пункта 2.5 раздела II Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет органов местного самоуправления  МО «Няндомское» уточненные бюджетные сметы муниципального Совета на 2014 год утверждены главой администрации МО «Няндомское».
В 2014 году расчет наличными деньгами в кассе муниципального Совета не производился, все кассовые операции (выдача заработной платы, перечисление в подотчет и т.д.) перечислялись по безналичному расчету через Управление Федерального казначейства по Архангельской области.
Для осуществления безналичных расчетов открыт в УФК по Архангельской области лицевой счет получателя бюджетных средств  на основании договора.
Сплошным методом проведена проверка банковских операций по лицевому счету за 2014 год. Нарушений не выявлено.
Фактов перечисления на депозитные вклады коммерческих банков, взносов в уставный капитал других юридических лиц, приобретение ценных бумаг не установлено. Ссуды работникам не выдавались. Валютных средств в банке за проверяемый период учреждение не имело.
По данным годового отчета кредиторская задолженность по  расчетам с подотчетными лицами на 01.01.2014 составила по бюджету 516,00 руб. (свернутое сальдо), на 01.01.2015 - 967,00 руб.
Сплошным методом проведена проверка авансовых отчетов за 2014 год.
В нарушение пункта 7 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной Приказом Минфина РФ от 01.12.2010 №157н (с изменениями), в авансовых отчетах в товарных чеках на приобретение материалов, канцтоваров отсутствуют расшифровки подписей продавца и (или) получателя.
Структура муниципального Совета МО «Няндомское» утверждена решением сессии муниципального Совета от 29.12.2010 №104.
Денежное вознаграждение председателю муниципального Совета утверждено решением сессии муниципального Совета от 22.04.2009 № 23. Оплата труда ведущего специалиста муниципального Совета в 2014 году регулировалась  Положением «О муниципальной службе в МО «Няндомское», утвержденным решением сессии муниципального Совета МО «Няндомское» от 22.04.2009 №20 с изменениями и дополнениями, утвержденными решением сессии муниципального Совета от 12.12.2012 №6, постановлением муниципального Совета МО «Няндомское» от 09.10.2012 №1. В нарушение пункта 3 статьи 30 закона Архангельской области от 27.09.2006 № 222-12-ОЗ «О правовом регулировании муниципальной службы в Архангельской области» (с изменениями) размеры надбавки к должностному окладу муниципальных служащих муниципального Совета МО «Няндомское» за классный чин, утвержденные  постановлением муниципального Совета МО «Няндомское» от 09.10.2012 №1 установлены неверно.
         В бюджетной смете муниципального Совета на 2014 год утверждено бюджетных ассигнований на оплату  труда по бюджетной классификации разделу, подразделу 0103 в сумме 946,6 тыс. руб., исполнено 781,4 тыс. руб. или  82,5 %.
Сплошным методом проведена проверка документов по расчетам с поставщиками и подрядчиками за 2014 год.     
         В нарушение пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 7 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной Приказом Минфина РФ от 01.12.2010 №157н (с изменениями), в актах выполненных работ, услуг отсутствует расшифровка подписи должностных лиц, что является недопустимым при оформлении первичных документов.
         Кредиторская задолженность на 01.01.2014 составила 2,5 тыс. руб., на 01.01.2015  - 14,9 тыс. руб., в проверяемом периоде задолженность уменьшилась на 38,3 тыс. руб.
Лимиты бюджетных ассигнований на 2014 год утверждены по подстатье 340 «Увеличение стоимости материальных запасов»  в сумме 10,2 тыс. руб., кассовые расходы  за 2014 год материальным запасам составили 10,2 тыс. руб. Проверить правильность списания материальных затрат не представляется возможным, так как документы по списанию материалов проверке не представлены (согласно акта приема-передачи документов по муниципальному Совету МО «Няндомское» в администрацию МО «Няндомский муниципальный район»  от 25.03.2015 журналы операций №7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов за 2014 год отсутствуют).
По состоянию на 01.01.2014 в муниципальном Совете  числилось основных средств балансовой стоимостью на сумму 70,7 тыс. руб.
За проверяемый период основных средств не поступало. Инвентаризация основных средств проведена в 2014 году на 01.12.2014. Недостач и излишек не выявлено. По состоянию на 01.04.2015 числилось основных средств балансовой стоимостью на сумму 70,7 тыс. руб.               
В проверяемом периоде ведение бухгалтерского учета по муниципальному Совету  МО «Няндомское» было возложено на специалистов финансово-экономического отдела администрации МО «Няндомское», но договор о ведении бухгалтерского учета по муниципальному Совету  специалистами финансово-экономического отдела администрации МО «Няндомское» проверке не представлен.
В нарушение пункта 6 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина от 01.12.2010 №157н, Положения по бухгалтерскому учету «Учетная политика организации» (ПБУ 1/2008), утвержденного приказом Минфина от 06.10.2008 №106н,  учетная политика на 2014 год по муниципальному Совету не утверждена.
Бухгалтерский учет велся в программе 1С:Предприятие, версия 8.2.
         В нарушение пункта 3 статьи 11 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 №402-ФЗ, пунктов 26,27 приказа Минфина РФ «Об утверждении Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями) от 29.07.1998 №34н инвентаризация материалов и финансовых обязательств перед составлением годовой отчетности по муниципальному Совету не проведена,  инвентаризация проведена только по основным средствам (распоряжение администрации МО «Няндомское» от 01.12.2014 №366р «О проведении инвентаризации имущества и обязательств администрации муниципального образования «Няндомское»). Недостач и излишек не выявлено.
Перечислены пени за несвоевременную уплату платежей (страховых взносов)  в бюджеты за 2014 год на сумму  623,96 руб., что согласно статье 34 Бюджетного кодекса РФ является неэффективным использованием бюджетных средств.
         Уплачены пени Архангельскому филиалу ОАО «Ростелеком» за просроченные платежи за предоставление доступа абонентской линии связи в сумме 0,27 руб., что также является неэффективным использованием бюджетных средств.
 
 Предложения.
          1. Привести в соответствие закону Архангельской области от 27.09.2006 № 222-12-ОЗ «О правовом регулировании муниципальной службы в Архангельской области» (с изменениями) размеры надбавки к должностному окладу муниципальных служащих муниципального Совета МО «Няндомское» за классный чин.
    2. Не допускать неэффективного использования бюджетных средств.
 
Председатель контрольно-счётной палаты
МО «Няндомский муниципальный район»                                                                     Т.В.Белова
19.08.2015
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