
Пояснительная записка

к проекту решения Собрания депутатов 
Няндомского муниципального округа

«Об утверждении Порядка установления тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями Няндомского муниципального округа и работы, выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями Няндомского муниципального округа»
Проект решения Собрания депутатов Няндомского муниципального округа «Об утверждении Порядка установления тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями Няндомского муниципального округа и работы, выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями Няндомского муниципального округа» (далее - Порядок) подготовлен в целях реализации положения подпункта 6 пункта 1 статьи 28 Устава Няндомского округа, которым предусмотрено, что к компетенции Собрания депутатов Няндомского муниципального округа относится «определение порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий Няндомского муниципального округа, а также об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений, выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами».
Проектом Порядка предусмотрено, что инициатором установления тарифов может выступать как муниципальное предприятие (организация), так и администрация Няндомского муниципального округа. Основные изменения касаются методов установления тарифов: проектом Порядка предусмотрено 3 метода - установление фиксированных тарифов, установление предельных (максимальных) тарифов и индексация установленных тарифов. 
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